

我要索赔!

离婚后付了一年抚养费 发现5岁儿子不是自己的

离婚后,4岁的儿子跟妈妈生活,爸爸按月给钱。付了一年抚养费后,这位爸爸突然发现儿子并非他亲生,这让他难以接受,于是向前妻索要精神赔偿。近日,在建邺区沙洲司法所的调解下,前妻答应赔偿他这一年多的抚养费损失以及精神损害抚慰金共2万元。

几年前,刘娟和王坤结婚,两

人婚后住在沙洲街道的某小区。2007年10月,刘娟生下可爱的儿子,一家三口也其乐融融。可居家过日子难免有磕绊,夫妻俩常为些家庭琐事吵架。2011年初,在结婚五年后,这对夫妻决定离婚,根据离婚协议,儿子随妈妈刘娟一起生活,而王坤要定期支付儿子的教育费和医疗费等。

尽管离婚了,可王坤对儿子的感情却丝毫没减弱。他经常去刘娟那里看望儿子,想以此来弥补离婚对孩子造成的伤害。可就在探望儿子期间,王坤无意中听到邻居的一些风言风语,有邻居说刘娟的生活作风不好,当初离婚前就背着老公搞婚外情,还有邻居说这个儿子跟王坤长得不像,可能不是他亲生。

这些风言风语让王坤心里非常不爽,不过联想到前妻此前的一些行为,又越发地怀疑起来。

今年6月,王坤借故说带儿子出去玩,实际上是去司法鉴定中心做了亲子鉴定。而后来的结果让王坤特别震惊,如邻居们所言,这个儿子并非他亲生的。此时,王坤既愤怒又伤心,他觉得前妻欺骗了他

的感情,甚至离婚之后,还让他抚养与自己毫无关系的孩子,王坤要求前妻赔偿他因抚养费支出的财产损失及精神损害抚慰金共5万元,双方争执不下,最后闹到沙洲司法所。

(文中人物系化名)
现代快报记者 张瑜
通讯员 杨武忠

窃贼疯狂 大白天砸车偷东西

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)原本以为大白天的将车停在路边会没事,可没想到遇上了一胆大包天的盗窃团伙,大白天便驾车沿路寻找目标,随后分工明确地砸车窗玻璃盗窃车内财物,整个作案过程也就1分钟左右。

今年5月12日早上7点多,张先生开车到江宁区横溪街道去钓鱼,车子就停在了宁丹路路边上。因为钓鱼的地方离停车地点不远,他就将包放在了车上没拿。到了上午10点多,张先生准备离开时,惊讶地发现副驾驶窗玻璃被砸碎,车内的皮包不翼而飞。张先生随即向江宁公安分局丹阳派出所报案,据反映,被盗皮包内有1.9万元现金和一部iPhone4S手机,损失价值两万余元。

此案迅速引起警方重视,因为就在5月9日,横溪街道宁丹路葡萄山庄南100米处的路边,一辆停在路边的轿车也被砸,损失价值6000余元。

警方经过十多天的追查,将犯罪嫌疑人高某和张某抓获,两人交代还有一个同伙姓郭,他们是郭某的“徒弟”,三人分工明确,高某负责开车,张某负责望风并查看目标车辆内有没有包,郭某负责最后一击,用石头砸玻璃盗窃车内财物。短短几个月,三人疯狂作案10多起,案值10多万元。后来,郭某觉得两人可以“出师”了,便又到另外一块地盘拉了一帮人马,和高某等人“划片区”作案。

目前,张某和高某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留,而郭某仍在追捕之中。

车被 盗

刚买来4天的汽车,丢了 保了各种险,偏偏漏了盗抢险



唐先生的汽车行驶证 现代快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 贾磊)8月28日晚上,唐先生把刚买了4天的汽车停好上锁,第二天,车竟然不见了。

唐先生住在旭日爱上城小区,8月25日,他新买的银色奇瑞瑞虎汽车到手了。“这车一共花了9万多,车牌号是苏A4RG28。”唐先生说,8月28日晚上9点半,他将车停在小区外的广场上,因为不收费,不少业主把车停在这里。“我停这里好几天了,就在自家楼下,从窗户一探头就能看到。”因为是新车,停车后,唐先生也很注意防

盗,锁门后还把每个车门都拉了一下,然后才放心上楼,上楼后又从窗户看了看停在下面的车。没想到,8月29日中午,唐先生下楼开车时,却发现原本停在车位上的车,停着一辆红色的轿车。“我确信没有记错位置。”唐先生说,当时他有些发懵,直到见到车主来开车,“那人告诉我,他是凌晨4点把车停在这里的,当时这里就是一个空车位。”

“真是没想到车会不翼而飞,当初什么保险都买了,唯独没买盗抢险。”唐先生说,当时他就报了警,只不过,因为这里的商铺尚未开业,广场上属于物业公司的摄像头也就没有运行,无法找到车辆被盗的第一现场。

目前,此案正由警方调查处理中。

车被 烧



自燃的助力车 报料人供图

快报讯(通讯员 戴建中 记者 朱俊俊 马薇薇)昨天上午8点15分左右,南京长江大桥回龙桥附近慢车道一辆助力车自燃,火势越烧越大,九大队交警赶到现场,先后用了四个灭火器,直到消防车赶到才将火扑灭,车子也只剩骨架了。由于正值早高峰,助力车自燃使得大桥堵了半小时左右。

车主余女士说,这辆助力车是2004年买的,一直在使用,年代久了,线路老化了,可能是前一天下雨,线路涉水后引起自燃。30日早晨,她骑着骑着,感觉后轮发烫,下车一看,车子起火了。九大队民警介绍,夏季高温,助力车、电动车比其他季节更容易发生燃烧。如果助力车、电动车自燃,建议在冒烟时当即关闭电源,拔掉和电瓶连接的插头,并就近使用灭火器(可以向来往机动车主或商家借用灭火器),朝着冒烟或起火点的根部喷射,并第一时间报警。

(张先生线索费50元)

公安部首批认证移民中介机构

南京加成移民

想移民,找加成

加成精心挑选,只打造适合您的移民方案!

美国EB-5移民金牌项目推介会

9月2日(周日)下午2点

与您相约

南京金陵饭店九楼九华厅

老牌区域中心CMB第九期南京首发推介会

参会即有礼,现场签约更有大礼!

项目推荐

美国CBM区域中心第九期项目

- ★美国能源部大力扶持的高科技清洁能源项目,7.37亿美元贷款已在2011年9月确定发放;
- ★项目已与供电机构签署25年购电协议,项目收益稳定,还款有保证;
- ★项目创造就业数为法定数的371%,有效确保投资人绿卡条件解除;

加拿大省提名即将面临改政,申请从速

- ★加成客户免面试喜报不断,敬请抓紧时间申请
- ★搭末班车,抢最后低成本移民名额,莫失良机

●美国:EB5投资移民项目精选

- 加拿大:低风险!一劳永逸全家移民
- 贴心为客户提供登陆后安家、教育等一站式服务
- 另有各种投资移民项目,敬请致电咨询

咨询热线:400-888-4660 025-86816111

公司地址:南京市长江路188号德基大厦留学部12楼A座 移民部23楼A座

全方位项目解析,
助您全面了解项目与
美国移民政策

加成友情提醒:
投资有风险,选择好的
项目就是选择安全

清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所

由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅,省棋院教练李钢六段、现役职业棋手潘峰四段、余忠华三段、袁译二段以及我省仅有的职业女棋手朱文馨二段等众多职业棋手共同执教,是江苏省唯一获得世界比赛团体冠军,个人女子冠军的少儿围棋专业学校。

入门班

免费

试听课

火热招生中

教学地点

1. 加成	2. 江苏千秋情园	3. 龙江芳草园	4. 江苏棋院	招生电话:
地址:	电话:	地址:	电话:	地址:
电话:	电话:	电话:	电话:	电话:
地址:	电话:	地址:	电话:	地址:
电话:	电话:	电话:	电话:	电话:

江苏省文化馆 江苏省社会艺术教育中心 秋季班招生

一流设施、一流师资、小班化教学、一对一授课

班级设置:器乐类:钢琴、古筝、二胡、琵琶、电子琴、小提琴等
美术类:素描、色彩、国画、儿童画、少儿书法等

舞蹈表演类:少(幼)儿舞蹈、芭蕾、故事表演小主持人、国标舞等

曲艺类:少儿武术、少儿曲艺、曲艺相声班等

地址:中山南路89号江苏文化大厦5楼505室 咨询电话:025-84699961 84699795